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Objetivo general: Recoger las percepciones, valores y conocimiento de la ciudadanía en
torno a la Cámara de Senadores.

Alcance: Nacional
Target: Personas mayores de edad con credencial para votar vigente.

Tamaño y diseño 
muestral:

1,200 entrevistas efectivas elegidas mediante un muestreo aleatorio
simple y por cuotas en cuatro regiones del país. Se empleó el listado
de números telefónicos a nivel nacional como marco muestral del
levantamiento.

Técnica de recolección:
Telefónica mediante tecnología CATI (Computer Assisted Telephone
Interview)

Nivel de Confianza y 
Margen de Error:

95% y ±2.8% respectivamente a nivel Nacional.

Tasa de rechazo 50%

Fecha de levantamiento: Del 2 al 10 de Agosto de 2018.

Los porcentajes de respuestas aquí presentados corresponden a las frecuencias simples
obtenidas del levantamiento.
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Regionalización 
del País

Estados de la República que integran cada región TOTAL Margen de 
Error

Norte Baja California, Baja California Sur, Coahuila, Chihuahua, 
Durango, Nayarit, Nuevo León, Sinaloa, Sonora, 
Tamaulipas y Zacatecas

300 5.7%

Centro Aguascalientes, Colima, Guanajuato, Hidalgo, Jalisco, 
Michoacán, Morelos, Puebla, Querétaro, San Luis Potosí, 
Tlaxcala 

300 5.7%

CDMX-Estado de 
México

Ciudad de México y Estado de México 300 5.7%

Sur Campeche, Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Quintana Roo, 
Tabasco, Veracruz y Yucatán

300 5.7%
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74.40%

25.60%

1) ¿Usted ha escuchado hablar del Senado de la República?
Sí No

[1]

Senado de la República 

N Total = 1,613

N No= 413

N Sí= 1200

Margen de 
Error: 2.4%



58.33%

19.00%

10.67%
8.33%

2.67% 1.00%

Muy importante
Algo Importante
Poco importante
Nada importante
No sabe
No contesta

www.gii360.com.mx

[2]

2) ¿Qué tan importante considera que es la Cámara de 
Senadores para la democracia del país?

Senado de la República 



28.00%

25.33%

16.25%

13.67%

5.67%

2.25%

1.92%

1.25%

5.08%

0.58%

A los Ciudadanos como usted

A los partidos políticos

Al Presidente de la República

A los empresarios

A los Estados de la República

A ninguno de los anteriores (Espontánea)

A todos los anteriores (Espontánea)

Otro

No sabe

No contesta
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[3]

3) Desde su punto de vista, ¿a quién representa mejor la 
Cámara de Senadores?

Senado de la República 

Desagregación Respuesta
Abierta “Otros”

Frecuencia

A QUIEN MAS LES VA CONVINIENDO 1

A ELLOS MISMOS 6

SENADORES Y DIPUTADOS 1

A SUS INTERESES PERSONALES 1

INTERESES DE LOS SENADORES 1

DIPUTADOS 2

GOBIERNOS 1

DEBEN ESTAR TODOS DE ACUERDO 1

A RATEROS 1

Total 15



81.17%

9.17%

2.08%

1.83%

1.08%

1.42%

0.25%

1.00%

0.08%

0.50%

0.25%

1.17%

A la población

A los intereses del estado que representa

A las promesas de campaña (Espontánea)

Al Presidente de la República

A los intereses del partido que lo llevó al Senado

A los medios de comunicación

Otra respuesta (Espontánea)

Todas (Espontánea)

A sus propios intereses (Espontánea)

Ninguna (Espontánea)

No contesta

No sabe
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[4]

4) En su opinión ¿qué debería tomar más en cuenta un 
Senador para cumplir sus funciones?

Senado de la República 

Desagregación de Respuestas Abiertas. 

Respuestas Frecuencia

A los intereses de la mayoría de los 
mexicanos

1

Representar al país en problemas 
internos

1

Que no se llenen su bolsa 1

Total 3



47.83%

20.33%

16.17%

10.75%

1.75%

0.34%

2.08%

0.75%

Honestidad

Cercanía con la ciudadanía

Preparación

Experiencia

Liderazgo

Carisma

No sabe

No contesta

5) De las siguientes, ¿cuál cree que debería ser la principal 
característica de los Senadores?

www.gii360.com.mx

[5]

Senado de la República 



39.25%

29.84%

20.58%

3.92% 4.08% 2.33%

Que sean de
oposición

Que sean del
mismo partido del

presidente

Que no predomine
ninguno

(Espontánea)

Le da igual
(Espontánea)

No sabe No contesta

6) Usted ¿qué prefiere: que la mayoría de los Senadores sean del 
mismo partido político del Presidente o que predominen los de 

oposición?

www.gii360.com.mx

[6]

Senado de la República 



32.50%

31.92%

23.83%

8.92%

2.17%

0.66%

Poca

Nada

Algo

Mucha

No sabe

No contesta

www.gii360.com.mx

[7]

7) ¿Cuánta confianza tiene usted en el Senado de la 
República?

Senado de la República 



67.00%

24.00%

7.83%

1.17%

Desaprueba

Aprueba

No sabe

No contesta

www.gii360.com.mx

[8]

8) En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma en 
que los Senadores realizan su trabajo?

Senado de la República 



24.08%

2.83% 3.17% 3.92% 5.33%

21.75%

10.92% 12.17%
8.42%

1.58%
3.42%

0.41% 2.00%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

No co
ntesta

No sa
be
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[9]

9) El próximo 31 de Agosto habrá cambio de Senadores en México. De cero a 
10, como se califica en la escuela, ¿Cuánto le pone a los Senadores que se van?

Senado de la República 

61% 36%

Valor Promedio=  4.28
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[10]

10) Desde su punto de vista, ¿cómo harán su trabajo los 
Senadores que tomarán el cargo a partir del 1 de septiembre? 

¿Mejor, igual o peor que los anteriores?

Senado de la República 

3.25%

11.75%
3.33% 71.92% 8.58% 1.17%

Peor Igual de Mal Igual de Bien Mejor No sabe No contesta



40.67%
13.83%

11.25%
7.83%

5.75%
2.33%
2.08%

0.50%
0.67%

0.08%
0.42%
0.33%
0.17%

9.84%
0.50%

3.75%

Seguridad y pacificación
Corrupción e impunidad

Salarios y creación de empleos
Pobreza y desigualdad social

Educación
Atención a grupos vulnerables

Salud
Género

Infraestructura y desarrollo regional
Indígenas

Medio ambiente
Migración

Relaciones comerciales internacionales
Otra

No contesta
No sabe
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[11]

11) Dígame lo primero que se le venga a la mente: ¿Cuál es el 
principal problema que deberían atender los nuevos Senadores?

Senado de la República 
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[12]

11) Desagregación de Pregunta Abierta : Dígame lo primero que se 
le venga a la mente: ¿Cuál es el principal problema que deberían 

atender los nuevos Senadores?

Senado de la República 

Respuestas 
abiertas

Frecuencia Respuestas 
Abiertas

Frecuencia Respuestas 
Abiertas

Frecuencia

OBRAS/MEJORAR
SERVICIOS

6 REFORMAS 4 LA HONESTIDAD EN 
SU TRABAJO

1

ACERCARSE MÁS A LA 
CIUDADANÍA 9 JUSTICIA

7
CONCILIACIÓN 1

AGRICULTURA Y 
CAMPO 8 CUESTIÓN 

ENERGÉTICA/PETRÓLEO
10

EL PAÍS
1

ECONOMÍA/
IMPUESTOS 40 QUE SE HAGA EL FUERO

1 EL PRESUPUESTO QUE 
ESTÁ POR 

AUTORIZARSE EN EL 
SENADO

1

COSTOS DE LOS 
PRODUCTOS 13 TODO EN GENERAL

4
CREDIBILIDAD

1

CUMPLIR 
PROMESAS 5 QUITAR SENADORES

1
NARCOTRÁFICO

7

Respuesta de “otra” : 9.80%
Número de Casos: 118



71.42%

11.00% 9.08% 7.58%
0.92%

Sí me interesan Depende No sabe qué asuntos
se discuten

No me interesan No contesta

www.gii360.com.mx

[13]

12) A usted, ¿le interesan o no los asuntos que se discuten 
en el Senado?

Senado de la República 



51.42%

21.92%

6.83% 4.83% 3.58% 3.50% 2.25% 1.92% 0.42% 0.08% 0.67% 2.08% 0.33% 0.17%
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[14]

13) ¿Cuál es el medio que utiliza más para informarse 
sobre la Cámara de Senadores?

Senado de la República 

Desagregación de respuestas 

Respuesta 
Abierta

Frecuencia

ESCUELA 1

TODOS 5

LOS QUE PUEDO 1

TRATA DE IR A LAS 
SESIONES

1

Total 8



No contesta
0.08%

No sabe
80.08%

Respuesta
correcta (128)

2.92%

Respuesta
incorrecta / 
(especificar)

16.92%

www.gii360.com.mx

[15]

14) El Congreso de la Unión está conformado por la Cámara de 
Diputados y la Cámara de Senadores. ¿Me podría decir cuántos 

Senadores hay en el Congreso?

Senado de la República 

*Respuesta Incorrecta
Número de casos: 203
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[16]

14) Catálogo de Respuestas Abiertas: El Congreso de la Unión está 
conformado por la Cámara de Diputados y la Cámara de Senadores. 

¿Me podría decir cuántos Senadores hay en el Congreso?

Senado de la República 

Respuesta Frecuencia Respuesta Frecuencia Respuesta Frecuencia Respuesta Frecuencia Respuesta Frecuencia Respuesta Frecuencia

6 1 30 2 63 1 125 2 180 1 535 1

8 1 32 8 64 6 129 1 200 28 600 1

10 1 39 1 65 1 130 1 236 1 750 1

11 1 40 1 70 2 132 3 240 1 800 1

12 1 42 1 80 4 138 1 250 4

16 2 50 4 90 2 150 9 300 8

22 2 54 2 100 23 152 1 400 7

23 1 60 7 120 16 157 1 500 27

24 2 62 4 122 1 160 4 520 1

Número de casos: 203
Equivalente al 16.90%



41.92%

34.75%

23.08%

0.25%
Respuesta correcta

(seis años)
No sabe Respuesta incorrecta

(especificar)
No contesta

www.gii360.com.mx

[17]

15) Por favor dígame, ¿cuánto tiempo duran los Senadores 
en el cargo?

Senado de la República 

Desagregación  de 
Respuesta Abierta
Variable Frecuencia

6 Meses 1

1 Año 1

2 Años 4

3 Años 228

4 Años 39

5 Años 3

8 Años 1

Total 277



53.25%

15.42%

10.08%

5.25%

1.42%

7.67%

2.50%

3.58%

0.83%

Aprobar la Estrategia de Seguridad Pública

Aprobar los tratados internacionales

Nombrar al Fiscal General de la República

Designar a los ministros de la Suprema Corte

Autorizar la salida de tropas al extranjero

Todas las anteriores (Espontánea)

Ninguna (Espontánea)

No sabe

No contesta

www.gii360.com.mx

[18]

16) A continuación le voy a leer las funciones exclusivas que 
tiene el Senado. Dígame por favor, ¿cuál le parece la más 

importante?

Senado de la República 



52.42%

33.33%

7.25%

0.75%

1.33%

4.50%

0.42%

Muy difícil

Difícil

Fácil

Muy fácil

Ni fácil ni difícil (Espontánea)

No sabe

No contesta

www.gii360.com.mx

[19]

17) Desde su punto de vista ¿qué tan fácil o difícil es 
acercarse a un Senador para que le ayude a resolver un 

problema de su Estado?

Senado de la República 



34.75%

26.67%

16.00%

7.25%

5.75%

3.16%

5.42%

1.00%

Acudir a una oficina de atención de un Senador

Pedir ayuda de alguien con conocidos en el
Senado

Votar en las elecciones

Hacer una marcha o plantón

Contactarlos por internet

Otra (especificar)

No sabe

No contesta

www.gii360.com.mx

[20]

18) ¿Cuál cree que sea la mejor forma de actuar para que a 
usted lo tomen en cuenta los Senadores?

Senado de la República 
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18) Desagregación de Respuesta Abierta de la pregunta  ¿Cuál cree que sea 
la mejor forma de actuar para que a usted lo tomen en cuenta los Senadores?

Senado de la República 

Desagregación  de Respuestas Abiertas
1.-NO A LAS SESIONES CERRADAS 1.- ACUDIR AL SENADO/QUE NOS RECIBA 1.-MODIFICAR DE RAÍZ LA FORMA DE INTERACUTAR

ELLOS DEBERIAN DARSE EL TIEMPO PARA LOS 
CIUDADANOS

1.- IGNORÁNDOLOS EN LAS VOTACIONES 1.-DEBEN IR SÓLO LOS REPRESENTANTES DEL PUEBLO

2.    A ELLOS NO LES INTERESA 1.- TENER CONTACTO CON ELLOS; 1.- NINGUNA PARA EL PUEBLO

1.- CANAL DIRECTO ENTRE CIUDADANO Y SENADOR
1.- PRESENTARSE PÚBLICAMENTE Y HABLAR CON 
ELLOS

1.- INFORMÁNDOSE EN DÓNDE LOCALIZARLOS ES MAS 
FÁCIL TENER EL CONTACTO

1.- TODAS 1.- ABORDAR PERSONALMENTE AL SENADOR 1.- EL SENADOR DEBE TENER EL CONTACTO CON EL PUEBLO                      
DIRECTAMENTE

1.- NO HACEN CASO 1.- ELEGIR A UN REPRESENTANTE 1.- EL ACERCAMIENTO DE ELLOS A LA CIUDADANÍA

1.- NO DEBE DE HABER DISTINCIÓN CON LA 
POBLACIÓN

1.- CARTAS, PERIODISTAS 1.- CON DINERO

1.- EL SENADOR ATIENDA A LA GENTE 
PERSONALMENTE

1.- SI ME LO ENCUENTRO LE HABLARÍA 1.- ELLOS SE DEBEN DE ACERCAR A NOSOTROS NO 
NOSOTROS A ELLOS;

1.- EN NINGUNO NOS ATENDERÍAN 1.- VIA TELEFÓNICA 1.-SIEMPRE RESOLVER LOS PROBLEMAS POR SU CUENTA

1.- QUE LOS PROCESOS  ELECTORALES DEJEN DE SER 
FRAUDULENTOS

1.- QUE ATIENDAN AL PUEBLO 1.- ACERCARSE UNO MISMO

1.- QUE SE SIGAN DANDO SUS VUELTAS 1.- TODO MENOS PLANTONES 1.- NO SIRVE

1.- ATARSE A LAS PUERTAS DEL CONGRESO EN GRUPOS 
DE 10

1.- QUE ELLOS ESTÉN AL PENDIENTE DE LA 
CIUDADANÍA

1.- ACUDIR A LA PRENSA

1.- QUE NOS RECIBA 

Número de casos = 38
Equivalente al 3.20



46.50%

29.33%

15.50%

4.08%

2.58%

1.75%

0.26%

En desacuerdo

De acuerdo

Muy en desacuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo (Espontánea)

Muy de acuerdo

No sabe

No contesta

www.gii360.com.mx

[22]

19) La Constitución ya permite la reelección de Senadores. 
¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con esta 

medida?

Senado de la República 
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Hombre
s

35.33%

Mujeres
64.67%

Sexo 

[23]

Senado de la República 

15.52%

12.75%

17.53%

22.82%

31.38%

18-29

30-39

40-49

50-59

60 o Más

Edad de los entrevistados 

(No proporcionaron edad: 8 Casos)
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29.32%

23.76%

13.40%

10.11%

6.49%

5.90%

4.89%

2.78%

1.92%

1.43%

Licenciatura completa

Preparatoria completa

Secundaria completa

Primaria completa

Posgrado

Licenciatura incompleta

Primaria incompleta

Preparatoria incompleta

Sin Instrucción (Sin estudios)

Secundaria incompleta

Último grado de Estudios

[24]

Senado de la República 

No proporcionaron información: 13 Casos
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GRUPO IMPACTO ES UNA EMPRESA CERTIFICADA EN 
SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN Y CALIDAD

DE SUS PROCESOS


